Montageanleitung

P 4 MEGANT®
2 G 60

Verdeckter Einbau  Ubersicht StandardgréRen

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  30.08.2018

ver

Haupttrdger/Stitze: Nebentrager: ALU AW 6005
M 20
— (2 Verbinderplattenkennzeichnung
sk 8x2400.). [T (5 SK'8x240
im NT Yo e Haupttrager Nebentrager
@ oben oben
@ 0
@/é @\\ F2,d
OJET® | b .
oo g AU | S "\
5 H] 7T Wl N
@E@ - i _.\_\\\\ SK 8x240
2 RE) SK 8x240 AN AN
® 6@ § O\ A N sk ex240
60 .| 9)sk 8x160 im HT i Y
MEGANT® 310x60x40 AN
(Art.Nr. K242) N
@ — e - Haupt- kNebentréger
trager
5 ingeleimt
9 =5 . 0.0k 8x240r g Kotz
H I@-\ im NT @j@/,@ SK 8x240
QP Qg P
(el Al a
T | ] fg
g o 1©
5 2 alla
% ®:® ///@ SK 8x240
: oo @:F
g o Y
2 < OmmE 3 !
E 60 \(@5K8x16o 60
_g im HT
3 MEGANT® 405x60x40
2 (Art.Nr. K217)
[a)
Seite 1/8 el —I’“\ .
binder.com



oz

Verdeckter Einbau

Montageanleitung

MEGANT® 60

Ubersicht StandardgréBen

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03

Hz%upttréger/StUtze: Nebentrager: Haupttrager/stitze: | ALUU AW 6005
A 4
-
mh=<e) sk 8x240im NTE)_ N> Nebentrager:
s—o-0.) SK8x240 im NT ° SK 8x240
S > 6.) sk 8x240 2 L@ N @
1A ] A B
L —
P 0 P 9
L —1 L —
OO | @ g P e | o[ P
_—1
] ]
_—1
o0 o B OO o B
L —1 L —
— o L o
s Y # 9P s J B AR s
° L g A |E i
— < —
Yy g9 B A o S <
L1 L
L —1 L —
- - Q O
BHTO | o P o | o
L1 L
_—1
sy, AN oo 9 P
L —1 L —
L1 L
OO0 @Qg OFH1O ’/@ @q%
o R
Y\ e G \/m o A
@) L0 60 _|B.)SK 8x240 L & 60 _|6.)sK 8x240
SK 8x160 ®
Isnf 8H)-(|-1 60 MEGANT® 520x60x40 T MEGANT® 540x60x40 "
(Art.Nr. K218) (Art.Nr. K218-SondergroRRe)
MEGANT GrofRen (AW6005)
Pos Nr. Art. Nr. Bauteil 310x60x40 405x60x40 520x60x40 540x60x40
T Art.Nr. K242  |Art. Nr. K217 [Art. Nr. K218 [Art. Nr. K218 So
Ke]
§ 1 K200-K202 [Verbinderplatte 250x60x20 365x60x20 480x60x20 480x60x20
5 2 K207 Spannbacke oben 50x40x60; D20 |40x40x60; D20 [40x40x60; D20 |50x40x60; D20
Z 3 K208 Spannbacke unten 50x40x60; M20 |40x40x60; M20 [40x40x60; D20 |50x40x60; D20
% 4 7924/Liange |Gewindestange 1xM20x340 1xM20x435 1xM20x550 1xM20x580
g 5 2657 Beilagscheibe 1xM20 1xM20 1xM20 1xM20
§, 6 Z656 Mutter 1xM20 1xM20 1xM20 1xM20
”g 7 Z581 Schragverschraubung [16x SK8x160  |24x SK8x160  [32x SK8x160  |32x SK8x160
=X 8 7581 H-Verschraubung 2x SK8x160 2x SK8x160 2x SK8x160 2x SK8x160
>
% 8.1 2672 H-Verschraubung 2x SK8x240 2x SK8x240 2x SK8x240 2x SK8x240
3 9 72581 Spannbacken- 2x SK8x160 2x SK8x160 2x SK8x160 2x SK8x160
g 9.1 72672 Verschraubung 2x SK8x240 2x SK8x240 2x SK8x240 2x SK8x240
(a]
Seite 2/8 rb -

/

inder

30.08.2018



Montageanleitung

MEGANT® 60

Bohrbild verdeckt mittiger Einbau

Positionierbohrungen im Haupttrdger erstellen!

ALU AW 6005

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  30.08.2018

BohrmaRe bei verdeckten unsichtbaren Einbau
I ! Neben- Bohrabstdnde alin Abhangigkeit der
trager Nebentrigerhéhe Hy [mm]
S < Hohe MEGANT® | MEGANT® | MEGANT® | MEGANT®
' Nadelholz NH: Hy[mm] | 310x60 | 405x60 | 520x60 | 540x60
4x Bohrungen 400 133
0 5mm 440 153
Tiefe 30 mm 480 173
| 520 193 135
N LaubholzLH: | 260 213 155
4x Bohrungen 600 233 175
0 6mm 640 195 145 145
[ Tiefe 680 215 165 165
' Schraubenlinge 700 225 175 175
e ~120mm ! 720 235 185 185
760 255 205 205
800 275 225 225
| A0 840 245 245
880 265 265
920 285 285
960 305 305
Ausfrasung und Positionierbohrungen fiir 2% 32 32
mittige Montage im Nebentrdger erstellen!
[ Abstinde | MEGANT® | MEGANT® | MEGANT® | MEGANT®
310x60 | 405x60 | 520x60 | 540x60
a2 [mm] 135 250 350 350
p 0 4x Bohrungen
s 0 5mm,
ml  Tiefe 30 mm
Laubholz LH:
z [ 4x Bohrungen
€
ol =z ~f - 0 6mm,
a|l T © Tiefe
‘é Schraubenlénge
5 ~120mm
o ?
£
2
g 3
w
g |
C
El 62 P
£ Einfrastiefe 40 mm
2
Q
$ =100
[a)]
Seite 3/8 TR
verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 60

Haupttrager mit Anreif3schablone bohren

ALU AW 6005

1.) Anreil3en 2.) Schablone auflegen

/ Oberkante (OK) Haupttrager = OK Nebentrager

al

I Mittellinie und !
Abstandslinie a1l
anreiflen

[ [ | | N>7Anreif3- |
- Anrei3schablone © schablone

: 2 //wh
al

auf Mittelril und mit 2x

a1 Abstandslinie Nagel
|egen anheften
(]

a3

3.) Bohren

E v
[ T [
Nadelholz NH:
~ 4x Bohrungen
© 0 5mm,
Tiefe 30 mm

m ?.{J

40

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03 30.08.2018

verbinder.co

Seite 4/8



Montageanleitung

MEGANT® 60

Haupttrager verschrauben
ALU AW 6005

/—@ Plattenkennzeichnung
eim Haupttrager oben!

Horizontalschrauben(®)in
Positionsbohrungen schrauben

|_— Verbinderplatte 1)

Schragschrauben @in
Verbinderplatte (T) von oben
reihenweise eindrehen

max. Anzugsdrehmoment
Mt =20 Nm

(Auf festen Sitz achten)

Fur Haupttrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

Spannbacke 3)unten in
Positionsbohrungen

mit Horizontalschrauben@
schrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

e

verbinder.com

Seite 5/8



Montageanleitung

MEGANT® 60

Nebentrager mit Anreil3schablone bohren

1.) Anreil3en 2.) Schablone auflegen
[
= Mittellinie und ©
Abstandslinie a1l
pd anreien o
"4
| x
- Anrei3schablone — AnreiBschablone g
Z auf Mittelri und < mit 2xNagel R
a1 Abstandslinie anheften -
legen =
| 2
i
| g
3.) Bohren N
BN/2 5
BN g
BN ‘ E
49 5
T 0 %
. g
© &
P— 94— %EJ
' Nadelholz NH: _%
4x Bohrungen 5
o o O 5mm, =
E (o] . [
S Tiefe 30 mm =
2 / :
Z i 5
< £
g
5 | S
e =
= | [}
o =
2 5
£ BN/ 5
I\ g
@ BN 2
Q >
A o
I
Seite 6/8 il Ton ol
/ verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 60

Nebentrager verschrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

() Plattenkennzeichnung
j/ beim Nebentrdager oben'!

ALU AW 6005

L— 2x Horizontalschrauben @.)
SK 8x240 in Positionsbohengen
schrauben

_— Verbinderplatte (1)

—— Schragschrauben(?) in
Verbinderplatte(1) von
oben reihenweise
eindrehen
max. Anzugsdrehmoment
Mt =20 Nm
(Auf festen Sitz achten)

tréger

— Spannbacke (2) oben in
Positionsbohrungen

mit Horizontalschrauben
SK 8x240 schrauben

Fir Nebentrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  30.08.2018

Seite 7/8

<l \_,—

verbinder.com




Montageanleitung

MEGANT® 60

Ablauf verdeckte Montage

ALU AW 6005
1. Nebentréager einhdngen 2. Gewindestange(4) (M20) in untere
Spannbacke (3)biindig eindrehen
Imbusschliissel SW8
S ——— I Gewindestange
— __ __ __M20o0ben
% 1 it ISK SW8
%L\\ — = re ‘..JSK SW 8
AN
NNy, 2. I @
N M
N= \_—§: =—— =
\\ ) —_— —— =
\\\i N Verbinderplatte
|
\§ Untere S|_oann—
) | backe mit M20
eindrehen! | Gewindebohrung
40].  Nebentrager " -
Haupttrager Haupttrager Nebentriger

3. Spannbacke, Beilagscheibe und | 4. M20 Mutter mit Steckschliissel

Mutter M20 aufsetzen (SW30) 40 Nm festziehen!
1x Mutter M20
=m=—~—(5) 1x Beilagscheibe M20
. [
N | a ) )
AN | =
?Q _— = [oe) |
N U *
z e e — —
£ = =X NN
c \\\\\ Ny N
3 N\ | *..ISKTiefe \\\ :
€ T t\ x_k}: ,"Q N \\ == |
= N i AN
o qr—=:]' \\ \Qa \ ::'_—F\T‘ ===
g B N 3 N N\
5 NN v RN NN _
E Haupttrager  Nebentrager
| Haupttrager LNebentréger
2 Klotz in Einfrasschlitz einleimen
2

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  30.08.2018

verbinder.com

Seite 8/8



